
Z przedszkola w szeroki świat
– scenariusz uroczystości z okazji pożegnania przedszkola

Opracowała: Małgorzata Mirowska, dyplomowany nauczyciel wychowania przedszkolnego

z 35-letnim stażem, trener Polskiego Stowarzyszenia Pedagogów i Animatorów KLANZA

Czas trwania: ok. 45 min

Wiek dzieci: 6-latki

Cele:

• rozwijanie umiejętności prezentacji własnych uzdolnień na forum grupy,

• ćwiczenie pamięci poprzez naukę tekstów i piosenek,

• podtrzymywanie współpracy przedszkola z rodzinami dzieci, z uwzględnieniem losów

absolwentów placówki,

• wychowanie do szacunku dla nauczycieli i pozostałych pracowników przedszkola.

Metody:

• aktywizujące.

Formy pracy: 

• praca z całą grupą.

Środki dydaktyczne:

• muzyka ilustracyjna dobrana do poszczególnych etapów występu,

• piosenki,

• instrumenty perkusyjne,

• lekka piłka (np. plażowa),

• dzwonek,

• globus oraz tarcza ze wskazówką i obrazkami z różnych stron świata,

• kufer (kosz, skrzynia, walizka) z rekwizytami do rewii mody,

• maska szamana (trzymana w ręku),

• kolorowe bibułki na ręce (np. na gumce – frotce).

Przebieg uroczystości:

Powitanie gości

Dzieci wychodzą na scenę i witają gości:

Witamy wszystkich gości,

pięknie się kłaniamy.

Do wspólnej zabawy 

wszystkich zapraszamy.



Brawami witajcie nas,

bo to już ostatni raz!

Wierszyk lub piosenka (jeśli do tekstu dobrana zostanie melodia)

Przedszkole to nasza wyspa szczęśliwa, z której wyruszamy w świat,
tu wyobraźnia wciąż rolę odgrywa, choć już mamy siedem lat.

Gdy byliśmy całkiem mali
z ramion mamy, taty
weszliśmy w cudowny przedszkola świat,
kolorowy i bogaty.

Przedszkole to nasza wyspa szczęśliwa, z której wyruszamy w świat,
tu wyobraźnia wciąż rolę odgrywa, choć już mamy siedem lat.

Teraz już jesteśmy duzi,
właśnie tak sądzimy,
chcemy w drogę ruszyć choćby do gwiazd,
może kiedyś tu wrócimy…

(słowa: Małgorzata Mirowska)

Rozlega się dzwonek (ręczny).

Dziecko: Do szkoły! Do szkoły!

Wbiegają dzieci, siadają w rozsypce na scenie.

Dziecko 1: Rzecz to wielka niesłychanie, kiedy uczniem się zostanie.

Dziecko 2: Wtedy wszystko trzeba wiedzieć, pięknie bajkę opowiedzieć.

Dziecko 3: Narysować, tańczyć, śpiewać, na nikogo się nie gniewać.

Dziecko 4: Znać zasady wychowania, pilnie uczyć się czytania.

Dziecko 5: W głowach wiedza zostać musi, choć lenistwo czasem kusi. 

 

Dzieci wstają i mówią wiersz, każde po jednym wersie, rzucając do siebie piłkę.

Mam siedem lat i umiem już wszystko,
mam siedem lat i wszystko już wiem!
Lecz ci dorośli uparcie jak osły
wiedzę do głowy mi kładą co dzień!
A ja chcę się bawić i bawić, i bawić!
I przez kałuże do słońca chcę iść!
A ja chcę się bawić i bawić, i bawić,
A ja chcę się bawić, już teraz, już dziś!

Rozlega się dzwonek.

Dzieci: Przerwa! Przerwa!

Dyżurny Ptyś: Jestem dyżurny Ptyś, dyżur w klasie mam od dziś!



Aby czytać dalej, potrzebujesz pełnego dostępu.
Przeglądaj wszystkie materiały w ramach abonamentu lub prenumeraty.

Korzyści:

• nielimitowany dostęp do treści,
• aktualizacje materiałów w niezbędnikach, nawet do 2 razy w tygodniu,
• e-czasopisma w nowej, wygodnej formie,
• dodatkowe materiały i wzory dokumentów do pobrania,
• dostęp do porad cenionych ekspertów i praktyków,
• zniżki na kolejne produkty, szkolenia i webinary

i znacznie więcej…

Zamów na: www.oficynamm.pl
lub skontaktuj się z nami: 800 702 902, bok@oficynamm.pl


